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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16




Ata da 150ª (centésima quinquagésima nona) Reunião da 17ª (décima sétima) Legislatura, do 1º período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK1]Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Após a oração de praxe, foi também realizada, a pedido do Presidente, uma oração conduzida pelo Vereador Manoel Messias Silva - Pastor Manoel. A seguir, o Presidente convidou a Vereadora Rosimeire Ribeiro de Mendonça – Meirinha para secretariar a presente reunião. Em seguida, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, José Aparecido Monteiro – Zezinho Gaiola, Josino Bernardes de Castro Neto – Josino de Castro, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Luciano Luis Duque - Luciano do Trailer, Manoel Messias Silva - Pastor Manoel e Rosimeire Ribeiro de Mendonça - Meirinha. Em sequência, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Ulteriormente, foi feita a chamada do Edil José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. Logo após, a ata lida foi aprovada por todos os presentes. Dando continuidade à reunião e, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, a Secretária passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagem nº 022/2016-GAB, enviada pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 016/2016, enviado pela Secretaria Municipal de Desenvolvimento Humano; Convite enviado Secretaria Municipal de Educação – Bibliotecas Públicas Municipais; Ofícios nos 007 e 008/2016, enviados pela Diretoria de Compras Públicas e correspondências enviadas pelo Serviço Social do Legislativo – Câmara Municipal de Formiga, pelo Sindicato dos Trabalhadores Municipais de Formiga – SINTRAMFOR e pelo Conselho Municipal de Saúde e Saneamento de Formiga. No momento seguinte, deu entrada para estudos e pareceres das Comissões o Projeto de Lei Complementar nº 067/2016, que acresce dispositivo à Lei Complementar nº 037/2010 (que dispõe sobre a Estrutura Organizacional e Administrativa da Administração Direta do Município de Formiga e dá outras providências), objetivando, conforme consta da Mensagem nº 022/2016-GAB, que o servidor público municipal efetivo, quando nomeado para exercer cargo de Agente Político, possa optar entre o recebimento da remuneração do seu cargo efetivo ou do cargo de Agente Político, tal qual já ocorre quando servidor efetivo ocupa cargo em comissão. Posteriormente, a pedido do Presidente, foi feita a leitura do Ofício nº 016/2016, enviado pela Secretaria Municipal de Desenvolvimento Humano, o qual encaminha informações acerca da situação da obra das unidades habitacionais do Residencial Tino Pereira. Posteriormente, foi levado à discussão e votação o Projeto de Lei nº 383/2015, que declara e reconhece de Utilidade Pública a Associação dos Moradores e Amigos do Bairro Maringá, fundada em 23 de novembro de 2013, inscrita no CNPJ 21.117.329/0001-07, sendo tal propositura aprovada por unanimidade do plenário. Após a leitura e antes da discussão do referido projeto, foi feita a chamada do Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, que passou a secretariar a presente sessão. E, durante a discussão do mesmo projeto, foi feita a chamada do Edil Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Dando prosseguimento à reunião, o Presidente colocou em votação a inversão da pauta, para que o uso da tribuna (homenagem pelo Dia Internacional da Mulher) ocorresse antes da feitura dos Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios, o que foi aprovado por todos os presentes. Assim sendo, passou-se ao uso da tribuna por parte da Sra. Dra. Waldereci Santos, Assessora Jurídica da Câmara Municipal de Formiga e Conselheira da Ordem dos Advogados do Brasil em Minas Gerais, para pronunciamento em virtude do transcurso do dia oito de março, dedicado ao Dia Internacional da Mulher. Fizeram comentários os Vereadores: Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel, José Aparecido Monteiro – Zezinho Gaiola, Josino Bernardes de Castro Neto – Josino de Castro, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Luciano Luis Duque - Luciano do Trailer, Rosimeire Ribeiro de Mendonça – Meirinha, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Seguidamente,  foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, José Aparecido Monteiro – Zezinho Gaiola, Luciano Luis Duque - Luciano do Trailer, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel, Josino Bernardes de Castro Neto – Josino de Castro, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca e José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. Em sequência, fez uso da tribuna o Sr. Carlos Chaves, Gerente Corporativo do Grupo AD, que falou acerca do Projeto de Lei nº 368/2015, em tramitação nesta Casa Legislativa desde 26/10/2015 e que estabelece a desafetação de parte da Rua “06”, no bairro Del Rey, com área de 792,00 m² e autoriza a doação desse bem à empresa Empresa TRUCKMAIS Empreendimentos Imobiliários e Serviços EIRELI – ME, cuja finalidade é a construção de um Centro de Distribuição da Coca Cola Fensa Brasil. Fizeram comentários e questionamentos os Vereadores: Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, José Aparecido Monteiro – Zezinho Gaiola e José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, sendo que todos manifestaram apoio ao referido projeto de lei. Após, apresentaram novos Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios os Vereadores: Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, José Aparecido Monteiro – Zezinho Gaiola e Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, sendo que tais proposições foram submetidas à votação do plenário e aprovadas  por todos os presentes, considerando-se a ausência dos Vereadores Josino Bernardes de Castro Neto – Josino de Castro, Rosimeire Ribeiro de Mendonça – Meirinha e Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Por derradeiro, o Presidente colocou a palavra livre, na qual se manifestaram os Vereadores: Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho e Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Durante a palavra livre e, a pedido do Presidente, o Secretário fez a leitura do Ofício nº 022/2016, enviado pelo Deputado Federal Toninho Pinheiro ao empresário formiguense Mauri de Castro, no qual é informada a destinação de emenda parlamentar ao município de Formiga. Sem nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizeth da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, sendo determinada a próxima reunião para o dia quatorze de março do ano corrente. Dos trabalhos, o Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis. 
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